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Odborná exkurze 2. – 3. dubna 2012 

 
Krokodýlí farma Velký Karlov, mezinárodní veletrh TECHAGRO, ANIMAL VETEX, 

SILVA REGINA a BIOMASA na výstavišti v Brně, hřebčín Napajedla, hřebčinec Tlumačov, 

Veterinární univerzita a Veterinární muzeum v Brně. Exkurze se zúčastnilo 45 žáků školy ze  

tříd  4.C, 3.C,  2.C, 1.C oboru vzdělání Chovatelství. Nocleh v hotelu Synot v Uher. Hradišti. 

Prvním cílem odborné exkurze byla Krokodýlí farma Velký Karlov s počtem více než dvě 

stě krokodýlů nilských, z toho 40 sedmiletých - tří metrových a 54 pětiletých - dvou 

metrových. Zde je krmí kuřaty a masem a žijí min.v teplotě 28 st. Celsia. Voda v bazénech se 

pravidelně vyměňuje. Krokodýli většinou nehybně leží, jsou velmi silní a nečekanně mrštní.  

Druhým cílem byl mezinárodní veletrh TECHAGRO, ANIMAL VETEX, SILVA REGINA a 

BIOMASA na výstavišti v Brně. Veletrhy mají známku prestižní akce s vysokým odborným 

kreditem svého druhu v Evropě. TECHAGRO představil zemědělské stroje a zařízení, osivo 

a sadbu, prostředky pro agrochemii. ANIMAL VETEX ukázal diagnostické a léčebné 

přípravky, veterinární přístroje a zařízení, laboratorní techniku, zvířata, krmiva a dietetiku, 

stroje a zařízení dopravní a manipulační techniky. SILVA REGINA informovala o strojích, 

zařízeních a pomůckách v lesním hospodářství. BIOMASA ukázala zdroje biomasy, stroje a 

zařízení pro zpracování biomasy, bioplynové energetické transformace, motorová biopaliva. 

 

Třetím cílem byl hřebčín Napajedla s plemennými hřebci pro plnokrevný chov, s  

plemenným hřebcem pro teplokrevný chov, klisnami, hříbaty a ročky. Hřebčín Napajedla je v 

současné době největším chovatelským zařízením anglického plnokrevníka v České republice. 

Cílem je návrat na jedno z předních evropských míst v chovu anglického plnokrevníka. Žáci 

viděli vyšetření březí klisny ultrazvukem a potom také připouštění koní. 

 

Čtvrtým cílem byl hřebčinec Tlumačov s plemennými hřebci pro inseminaci a s plemennými 

hřebci pro přirozenou plemenitbu. Hřebčinec zajišťuje plemenitbu koní od roku 1924. 

 

Pátým cílem byla Veterinární univerzita s klinikou chorob koní a Veterinární muzeum v 

Brně. Odborným  průvodcem byla MVDr. Pavlína Melková, externí učitelka naší školy.  

V klinice chorob koní byl k vidění celý léčebný servis včetně vyšetřovny, operačního sálu a 

ustájených koní v pooperační rekonvalescenci. Prohlídka Veterinárního muzea byla zajímavá. 

 

Pedagogický doprovod: Ing. Sýkorová, Ing. Vítková,  Ing. Vrábková,  Mgr. Voráčová 

 

Doprava autobusem, ubytování a vstupné na všech místech exkurze byly hrazeny z finančních 

prostředků Evropského sociálního fondu v rámci Operačního programu Praha Adaptabilita. 
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